

Сохранится ли возможность подключаться к СЭД с использованием присвоенного СГД имени пользователя и пароля? 3/7/24

В ноябре прошлого года публично прозвучала информация о переходе системы электронного декларирования (СЭД) на инструменты электронной идентификации и существенном ограничении круга лиц, которые в дальнейшем смогут пользоваться присвоенным Службой государственных доходов (СГД) именем пользователя и паролем для подключения к СЭД. Реагируя на вопросы налогоплательщиков о планируемых изменениях, СГД предоставила письменное разъяснение. В данной статье – подробнее об этом.

Izlasiet visu īsziņu ne tikai virsrakstu, kļūstot par abonētāju

Kā abonētājs Jūs varat piekļūt ne tikai pilnām īsziņām, bet arī uzdot jautājumus PwC ekspertiem.

[Подписка](#) [Войти](#)